

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體操 來源 民生報 日期 770210 版面 二版

自由杯軟式棒賽 冠軍戰今續較量

【本報訊】自由杯軟式棒球賽，永恆機電與騎士的冠軍之戰，只打了三局。因雨延至今天上午九時在台北市立棒球場再賽，永恆以三比零取得領先。

昨天另三場比賽結果為：永恆勝北海，三比零；騎士勝崇越，一比零；崇越

勝北海，八比零。崇越獲第三名，北海第四。

永恆對騎士之戰，第二

局，永恆陳信昌獲保送，蕭家棋安打，再靠許銀榮

的犧牲觸擊，攻佔三、二壘，接著九棒廖學專與一壘黃奕棋都擊出一壘安打，攻下三分。

第四局，騎士隊余裕銘獲保送後，因雨勢不止，主審李志元喊停而決定延至今天上午九時續賽。



鄭佩佩有女長成

原和琪揚名美國體壇

●美國體操界繼馬思明之後，又出現了一位華裔韻律體操選手原和琪。

原和琪曾贏得加州韻律體操賽冠軍，並代表美國參加「柯尼卡」杯韻律體操賽，在這項比賽中，美國隊獲第四名，原和琪個人全項排名第十八，成績三七·四〇分。

原和琪父親原文通，母親是國人熟知的「武俠影后」鄭佩佩，大家莫不欣見擅演俠女的鄭佩佩有女初長成，揚名美國體壇。

(雲大植取材自國際體操雜誌)

